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ُنقاط( 8ة: )انيالجزء الثُ 
 : ȓاإȮماجيُ ȓ الɽضعيُ 

تسببș فيها النيفاɰ التي أتș علʄ  ،العالɯ أȴمȓ كاȲثيȓمن دɤɼ كغيفها اماض ي يə شهȔȯ الجȵائȳ الصّ 

ɼȴɼ ʅتيق ،ȓبجاي ،Ȓȯسكيك( Ȕاياɼ Ȓȯفي ع ɝيȳح əالباد أك؆ف من أل șفȳع Ȱǻ ،ȓشاسع ȓغابي Ȕمساحا ،

 بومȳداȶ، العاصمɼ ȓالبليɼ )Ȓȯهو ما تسبȑّ في خسائȲȴ ȳاعيɼ ȓحيوانيɼ ȓتهجيف عائاȔ من مناȴلهاب 

ُ   :نداȔالس 

 
                 

 
 

 

 

 ا يلي:نȯاɼ Ȕمكتسباتɣ القبليȓ، أجȑ عمّ ياɼ ɚالسّ اعتمادا علʄ السّ : عليماȔالتُ 

 اȰكȳ سببيɰ من أسباب الحȳائɝب  (1

 ها الحȳائɝ بالبيئȓبقُ لح  حȯّد ثاثȓ أضȳاȲ تُ   (2

 اق؅فȦ ثاثȓ طɚȳ للمحافظȓ علʄ الغاباȔب   (3
  





   لوضعية اإدماجيةشبكة الʯقويʤ ل                 Ɗقاط( 08) :يالʚʱء الʰان

 العامة  المـــــــــــؤشـــــــــــــــــʙات  المعاييʙ  الʯعليمات 
 Ƅاملة مʜʳظة    

ヱ 

 ΔهΎن ظ الوج ʛكʚائق يʛʴƅن  0.25 سببين من ظسباب ا  
 
 

 
 

 ن  1.5

  Εل أدواΎاستعم
 المΎدة 

 ن  0.25 . اʶƅياقاستغال  

 : السببين همΎ اانسجΎم 
 البرق :سبΏ طبيعي-
 السجΎئر : سبΏ بشري-

 
 ن   0.5
 ن   0.5

ヲ 

 ΔهΎائق نظ الوجʛʴلƅ ارʛد ثاثة اضʙʴن  0.25                ي  
 

 ن  02

  Εل أدواΎاستعم
 المΎدة 

ʙʻʶƅو 1استغال اʙʻʶƅ2 ا ʙʻʶƅن  0.25 .   3وا 

 : ااضʛار اƅتي تلʴقها اʛʴƅائق باƅبيئة هي- اانسجΎم 
 موت اƅكائʻات اʴƅية وهʛʳتها. -
 فقʙان مʸادر اʷʵƅب. -
   تʙميʛ اأƊظʺة اƅبيئية.  -

 
 ن  0.5

 

 ن  0.5
 ن  0.5

ン 

 ΔهΎح ظن  الوجʛغابات يقتƅافظة على اʴʺلƅ قʛن  0.25 ثاثة ط  
 

 
 

 ن  04.5

  Εل أدواΎاستعم
 المΎدة 

 ن  0.25    تكون ااقتʛاحات مʢʻقية وقابلة ƅلتʢبيق   نظ

 : ااقتʛاحات هي اانسجΎم 
-.ʛيʳʷتƅا 
 . اƅغاباتتʻʳب رمي اʻƅفايات في -
 اخʺاد مكان اشعال اʻƅار في حاƅة اشʶتعʺاƅها. -

 
 ن  1
 ن  1
 

 ن  1
 ن  1                            مقʛوئية اʵƅط وƊظافة اƅورقة.  ااتقΎن

 


